
Брюксел, 14-ти ноември 2011  
 

EASPD отпразнува своята 15-та годишнина в Европейския парламент 
 

Европейската асоциация на доставчиците на услуги за хора с увреждания покани на 9-ти ноември 2011 всички свои 

членове и приятели в Европейския парламент по случай празнуването на 15-тата годишнина. 

 

Домакин на събитието бе Дитер Кох, член на Европейския парламент, с подкрепата на други водещи евродепутати 

и със специални гости като комисар Ласло Андор, Янис Вардакастанис (председател на Европейския форум за хора 

с увреждания), Бригите Грувелс (член на правителството за брюкселски регион, и изпълняваща задачи в сферата 

на хората с увреждания), Йохан Тен Гойзендам (началник на отдел за правата на хората с увреждания, Европейска 

комисия) и Торстен Афлербах (началник на отдел за интеграция на хората с увреждания към Съвета на Европа). 

Церемонията беше открита с поздравителни видео съобщения от Херман Ван Ромпой, председател на 

Европейския съвет и Вивиан Рединг, вицепрезидент на Европейската комисия и еврокомисар. 

 

От 1996 година EASPD е събрала 10.000 доставчици на услуги в рамките на цяла Европа и не само: 15 години на 

значими постижения и ползотворни дейности. 

 

Люк Зелдерло, генерален секретар на EASPD и един от бащите-основатели, заяви по време на събитието: 

„Надяваме се, заедно с представителите на хората с увреждания и с вдъхновяващата подкрепа на 

Конвенцията на ООН за правата на хората с увреждания, че ще съумеем да допринесем за развитието на една 

по-достъпна, социална и загрижена Европа, която да уважава и да дава възможност за реализация на хора в 

нужда. Нашата главна цел е да доставим доколкото е възможно подкрепата до самите хора, вместо да им 

създаваме дискомфорт като ги караме те да я търсят. Затова възнамеряваме да изградим нови връзки със 

заинтересованите служби. Заинтересовани лица, като училища, работодатели, общини и други ще се 

превърнат в нашите нови непреки клиенти, в допълнение на хората с увреждания. Ще използваме нашия опит 

и умения за да им помогнем в задачата да окажат подкрепа на хората по подходящ начин, да изградят 

приобщаващи общности и услуги, които дават възможности на хората с увреждания.” 

 

През годините EASPD са се старали да представляват сектора и за да се борят за нуждите на хората в рамките на 

сектора на всички равнища, да информират своите членове за развития по европейски и международни политики, 

както и да ги подкрепят във въвеждането на нови методи в техните услуги с цел полза за хората с увреждания. 

Бързото развитие на технологиите, демографските промени, новите нужди и желания от страна на хората с 

увреждания оказват силно влияние върху нашата ежедневна работа и неминуемо ще се окажат 

предизвикателство за нашите структури и методи.  

 

Франц Волфмайер, президент на EASPD, твърдо заяви: „Днес, на базата на нашия опит и отдаденост, пада 

отговорност върху доставчиците на услуги да бъдем на челните редици що се отнася до иновации, с които да 

се очертае бъдещето, вместо да се изпитват последиците от големите обществени промени. Присъеденете 

се към нас в изграждането на услуги за утрешния ден, които ще са в подкрепа на хората днес. Искаме да 

използваме този повод за събиране като лост за по-добро качество на живот в подкрепа на ценното 

разнообразие на Европа!” 


